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Serviciul Guvernanță Corporativă, Ajutor de Stat și Transport  
Nr. 19.907/20.09.2019      
 
 

R A P O R T 
privind modificarea componenței Colegiului Director al Direcției Generale de Asistență Socială şi 

Protecția Copilului Arad 
 

În conformitate cu prevederile art. 182 alin. (4) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 
administrativ, Serviciul Guvernanță Corporativă, Ajutor de Stat și Transport, în calitatea sa de 
compartiment de resort din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Arad, a 
analizat referatul nr. 19902/20.09.2019 al Președintelui Consiliului Județean Arad privind 
modificarea componenței Colegiului Director al Direcției Generale de Asistență Socială şi Protecția 
Copilului Arad și adresa nr. 1305/12.09.2019 a Complexului Muzeal Arad înregistrată la Consiliul 
Judetean Arad sub nr. 19190/12.09.2019. 

Prin hotărârile Consiliului Județean Arad nr. 98/30.03.2018, 155/30.05.2018, 
179/29.03.2019 și 31/30.01.2019 a fost stabilită componența Colegiului Director al Direcției 
Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad, în conformitate cu prevederile art. 14 din 
Anexa nr. 1 (Regulamentul-cadru) la H.G. nr 797/2017 pentru aprobarea regulamentelor-cadru de 
organizare și funcționare a serviciilor publice de asistență socială și a structurii orientative de 
personal, modificată prin H.G. nr. 417/2018. 

Precizăm faptul că acest proiect de hotărâre se fundamentează pe următoarea prevedere 
legală: 

 Prevederile art. 14 din Anexa nr. 1 la H.G. nr. 797/2017 pentru aprobarea 
regulamentelor-cadru de organizare şi funcționare ale serviciilor publice de 
asistență socială şi a structurii orientative de personal, cu modificările şi 
completările ulterioare 

„Componenţa colegiului director al Direcţiei generale este stabilită prin hotărâre a 
consiliului judeţean/ consiliului local al sectorului municipiului Bucureşti şi este constituită din 
secretarul general al judeţului/secretarul sectorului municipiului Bucureşti, directorul 
executiv/general, directorii executivi adjuncţi/generali adjuncţi, personalul de conducere din cadrul 
Direcţiei generale, precum şi 3 şefi ai altor servicii publice de interes judeţean/local. Preşedintele 
colegiului director este secretarul general al judeţului, respectiv secretarul sectorului municipiului 
Bucureşti. În situaţia în care preşedintele colegiului director nu îşi poate exercita atribuţiile, acestea 
sunt exercitate de către directorul executiv/general sau, după caz, de către directorul executiv 
adjunct/general adjunct al Direcţiei generale, numit prin dispoziţie a directorului executiv/general.” 

Domnul Inel Constantin Ioan, managerul Complexului Muzeal Arad a solicitat, prin adresa 
nr. 1305/12.09.2019 a Complexului Muzeal Arad înregistrată la Consiliul Județean sub nr. 



  

2 
 

19190/12.09.2019, aprobarea încetării Contractului de Management nr. 14687/01.08.2018, prin 
acordul părților, în conformitate cu prevederile art. 13 lit. e) din Contractul de Management. 

Prin actul adițional nr. 4/2019 la Contractul de management nr. 14687/01.08.2018 încheiat 
între Consiliul Județean Arad și domnul Inel Constantin Ioan, părțile au convenit încetarea 
acestuia, începând cu data de 16.09.2019. 

Urmare a încetarii contractului de management nr. 14687/01.08.2018, și calitatea de 
manager al Complexului Muzeal Arad a domnului Inel Constantin Ioan încetează cu aceeași dată. 

Ținând seama de faptul că domnul Inel Constantin Ioan este membru al Colegiului Director 
al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad, fiind numit prin Hotărârea 
Consiliului Județean Arad nr. 31/30.01.2019 în conformitate cu prevederile art 14 din Anexa nr. 1 
la H.G. nr. 797/2017 pentru aprobarea regulamentelor-cadru de organizare şi funcționare ale 
serviciilor publice de asistență socială şi a structurii orientative de personal, cu modificările şi 
completările ulteriore, se impune înlocuirea acestuia cu o altă persoană care îndeplinește 
prevederile respectivului act normativ. Se propune numirea domnului Bogdan Marius Blaga, 
manager interimar al Complexului Muzeal Arad, pentru funcția de membru al Colegiului Director al 
Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad. 

Prin adresa nr. 37171/19.09.2019 a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția 
Copilului Arad înregistrată la Consiliul Județean Arad sub nr. 19879/19.09.2019, D.G.A.S.P.C. Arad 
a comunicat modificările intervenite în denumirea compartimentelor din structura sa și 
modificările referitoare la personalul de conducere al D.G.A.S.P.C. Arad. 

Având în vedere aceste aspecte și prevederile H.G. nr. 797/2017 pentru aprobarea 
regulamentelor-cadru de organizare şi funcționare ale serviciilor publice de asistență socială şi a 
structurii orientative de personal, modificată prin H.G. nr. 417/2018, componența Colegiului 
Director al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad supusă aprobării este 
următoarea:  

 
PREȘEDINTE  
Silvana Lupu – Secretar General al Județului Arad 
 
MEMBRI  
Erika Stark – Director General al Direcției Generale de Asistență Socială şi Protecția 

Copilului Arad 
Rodica Dorina Crainic – Director General Adjunct Asistență Socială al Direcției Generale de 

Asistență Socială şi Protecția Copilului Arad 
Elena-Valentina Buzura – Director General Adjunct Economic al Direcției Generale de 

Asistență Socială şi Protecția Copilului Arad 
Florin-Lucian Popa – Serviciul Juridic Contencios al Direcției Generale de Asistență Socială şi 

Protecția Copilului Arad 
Elena Haydeya Robotyin – Serviciul Strategii, Proiecte, Monitorizare şi Relații O.N.G al 

Direcției Generale de Asistență Socială şi Protecția Copilului Arad 
Aurora Lupaş – Serviciul Adopții al Direcției Generale de Asistență Socială şi Protecția 

Copilului Arad 
Maria Mădălina Şerb – Biroul Monitorizare și Control Servicii Sociale al Direcției Generale 

de Asistență Socială şi Protecția Copilului Arad 
Crenguța Zorioara Paveloiu – Serviciul Management de Caz pentru Copiii aflați în Plasament 

la Persoană/Familie al Direcției Generale de Asistență Socială şi Protecția Copilului Arad 
Agnes Palffy – Serviciul de Evaluare Complexă a Copilului al Direcției Generale de Asistență 

Socială şi Protecția Copilului Arad 
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Dumitru Bejinariu - Serviciul de Evaluare Complexă al Personelor Adulte cu Handicap al 
Direcției Generale de Asistență Socială şi Protecția Copilului Arad 

Corina Gladiola Pascu – Serviciul Secretariatul Comisiei pentru Protecția Copilului şi al 
Comisiei de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap al Direcției Generale de Asistență Socială şi 
Protecția Copilului Arad 

Diana Simona Petrică - Serviciul Management de Caz pentru Copii - Asistență Maternală al 
Direcției Generale de Asistență Socială şi Protecția Copilului Arad 

Georgiana Monica Mădăras - Serviciul Management de Caz pentru Copii – Sistem 
Rezidențial al Direcției Generale de Asistență Socială şi Protecția Copilului Arad 

Marius Ştefan Giurgiu - Serviciul Management de Caz pentru Adulți cu  Dizabilități și 
Persoane Vârstnice al Direcției Generale de Asistență Socială şi Protecția Copilului Arad 

Sorin Leontin Macavei – Serviciul pentru Prevenirea Marginalizării Sociale, Trafic, Migrație 
şi Repatrieri al Direcției Generale de Asistență Socială şi Protecția Copilului Arad 

Mihaiela Codreanu – Serviciul de Intervenție în Regim de Urgență, Situații de Abuz, 
Neglijare şi Violență Domestică al Direcției Generale de Asistență Socială şi Protecția Copilului Arad 

Dorina Margareta Gavriş – Serviciul Contabilitate al Direcției Generale de Asistență Socială 
şi Protecția Copilului Arad 

Mărioara Banciu – Serviciul Evidență şi Plăți Prestații Sociale al Direcției Generale de 
Asistență Socială şi Protecția Copilului Arad 

Livia Lavinia Flutur – Serviciul Tehnic, Administrativ, Securitate şi Sănătate în Muncă al 
Direcției Generale de Asistență Socială şi Protecția Copilului Arad 

Viorica Cristina Vlad – Director Executiv al Direcției Județene de Evidență a Persoanelor 
Arad 

Ionel Dorel Sinaci – Manager al Bibliotecii Județene A.D.Xenopol Arad 
Bogdan Marius Blaga – Manager Interimar al Complexului Muzeal Arad 
 
În sensul celor de mai sus, proiectul de hotărâre privind modificarea componenței 

Colegiului Director al Direcției Generale de Asistență Socială şi Protecția Copilului Arad, a fost 
întocmit cu respectarea prevederilor legale. 

 

 

Șef serviciu,            Întocmit, 

Dan BUDA                                      Alexandra RUS 

  

 


